Tytuł
(tytuł projektu)
Zespół badawczy
(tytuł naukowy, afiliacja – jeśli inna niż ISS UW)
Kierownik: …
Współpracownicy: …
Osoby badane
(sposób pozyskiwania osób badanych, dane demograficzne – jeśli znane, liczba osób badanych przewidywana we wszystkich badaniach opisanych we wniosku)
….
Cel badań
(określenie celu badań w wymiarze teoretycznym i/lub praktycznym)
…
Procedura badawcza
[bookmark: _GoBack](szczegółowy opis procedury badawczej, z uwzględnieniem stosowanych metod i technik badawczych oraz kwestii wynagrodzenia osób badanych, wyszczególnienie narzędzi i materiałów badawczych: w przypadku narzędzi autorskich – pełne wersje, w przypadku opublikowanych narzędzi – nazwy i informacje bibliograficzne publikacji)
…
Wzór zgody na udział w badaniu
(informacja o sposobie uzyskiwania zgody – pisemnie, ustnie, wzór zgody – również opiekunów prawnych w przypadku osób małoletnich lub ubezwłasnowolnionych)
… 
Wzór instrukcji dla osób badanych
(tekst instrukcji przekazywanych osobom badanym – ustnie i pisemnie, we wszystkich badaniach przedstawionych we wniosku)
… 
Ocena ryzyka dla osób badanych
(ocena ryzyka dla osób uczestniczących w badaniu, szczególnie ryzyka dyskomfortu/cierpienia, obniżenia samooceny, podważenia zaufania do badań naukowych; inne koszty ponoszone przez osoby uczestniczące w badaniu – znaczne koszty czasowe, wysiłek fizyczny itp.)
…


Informacja zwrotna
(zasady upubliczniania wyników badań, zasady przekazywania osobom badanym informacji zwrotnej o wynikach badania oraz sposoby zapewnienia anonimowości udziału w badaniu)
…
Dodatkowe informacje o procedurze
(stosowanie instrukcji maskującej, procedury odkłamania, debriefingu, itp.)
… 
Czy badania mają charakter autorski?
(Tak / Nie)
…

